



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – Campus Camboriú
Coordenação de Pesquisa e Inovação

RETIFICAÇÃO I

EDITAL Nº 16/2023 - GAB/CAMB

Edital de Apoio a Projetos de Pesquisa no Laboratório *IFMaker*

A Diretora-Geral do *Campus* Camboriú do Instituto Federal Catarinense (IFC), Sirlei de Fátima Albino, no uso de suas atribuições legais, por meio da Coordenação de Pesquisa e Inovação (CPI), torna público a RETIFICAÇÃO I DO EDITAL 16/2023 – GAB/CAM, referente ao processo para submissão e análise de propostas para apoio a projetos de Pesquisa a serem realizadas no Laboratório *IFMaker*.

Onde se lê:

9 DA CONCESSÃO DE BOLSAS

9.1 Para este Edital será destinado o valor global estimado de R\$ 13.300,00 (treze mil e trezentos reais) para concessão de bolsas, oriundos do orçamento do *Campus* Camboriú do Instituto Federal Catarinense, distribuídos conforme quadro abaixo:

Modalidade de bolsa	Nº de bolsas	Carga Horária	Valor Unitário	Valor total da bolsa
Técnico de Nível Médio e Subsequente	2	Até 10 h/sem	R\$ 400,00	R\$ 2.800,00
Graduação	2	Até 16 h/sem	R\$ 550,00	R\$ 3.850,00

Leia-se:

9.1 Para este Edital será destinado o valor global estimado de **R\$ 15.400,00 quinze mil e quatrocentos reais** para concessão de bolsas, oriundos do orçamento do *Campus* Camboriú do Instituto Federal Catarinense, distribuídos conforme quadro abaixo:

Modalidade de bolsa	Nº de bolsas	Carga Horária	Valor Unitário	Valor total da bolsa
Técnico de Nível Médio e Subsequente	2	Até 10 h/sem	R\$ 400,00	R\$ 2.800,00
Graduação	2	Até 16 h/sem	R\$ 700,00	R\$ 4.900,00

Camboriú, 01 de junho de 2023.

Publique-se.



Emitido em 01/06/2023

RETIFICAÇÃO Nº 16/2023 - GAB/CAMB (11.01.03.01.01)
(Nº do Documento: 17)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 01/06/2023 16:50)

SIRLEI DE FATIMA ALBINO

DIRETOR GERAL

DG/CAM (11.01.03.01)

Matrícula: ###052#4

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **17**, ano: **2023**, tipo:
RETIFICAÇÃO, data de emissão: **01/06/2023** e o código de verificação: **39d2cd4b19**